

Marian Boboia neagă acuzațiile aduse de Consiliul Județean Bihor

## „Școala de Arte, discreditată”

Într-un comunicat remis presei, la 24 de ore de la informarea trimisă de CJ Bihor, prin care se semnală o serie de neregli descoperite prin audit intern, dar și prin auditul Curții de Conturi, managerul instituției, Marian Boboia, a decis să ia atitudine în mod public, subliniind, totodată, că este singura declarație pe care o va face pe această temă.

„Semnalez că se recurge la o discreditare mediatică a Școlii de Arte „Francisc Hubic” și a activității mele manageriale, prezentându-se ca adevărate o serie de fapte și împrejurări care nu corespund realității”, se arată în comunicatul emis.

„Prin Nota de constatare a Camerei de Conturi a Județului Bihor din 25.07.2016 s-a stabilit în sarcina școlii o abatere mică, de 6.925 lei, cu recomandare de recuperare până la data de 31.01.2017. Abaterea se datorează unei erori de calcul a prestatorului, iar nu decontării de lucrări neexecutate, cum fals este prezentat în informarea de presă a CJ Bihor. Suma a fost recuperată de la prestatorul de servicii de lucrări, până la data de 31.12.2016, cu o lună înaintea termenului stabilit”, se mai arată în informare.

„Celelalte recomandări, care nu sunt de natură pecuniară, sunt în curs de implementare totală conform termenelor legale de remediere stabilite de Camera de Conturi a Județului Bihor, iar nu conform celor stabilite discreționar de către Consiliul Județean Bihor. Drept comparație, prin Notele de constatare întocmite la celelalte instituții din subordinea Consiliului Județean, Camera de Conturi a stabilit abateri în sume mult mai mari, unele dintre acestea chiar în sarcina CJ Bihor”, explică fostul manager. „Referitor la misiunea de

audit din anul 2016 prin care a fost analizată activitatea economico-financiară a școlii pentru anii 2014 - 2015, precizez că aceasta s-a realizat cu nerespectarea de către auditorii compartimentului de audit din cadrul Consiliului Județean Bihor a prevederilor legale în domeniul auditului public intern”, se specifică în comunicat.

### Audit abuziv, sesizări la UCAAPI

„Consemnările din Raportul de audit referitoare la activitatea școlii sunt abuzive, nereale și lipsite de profesionalism, deoarece am prezentat documente justificative elocvente pentru toate operațiunile economico-financiare atât în cadrul misiunii, cât și în cadrul ședințelor de conciliere. Neregularitățile misiunii de audit și implicit, ale raportului le-am sesizat în repetate rânduri conducerii Consiliului Județean Bihor prin formularea unei contestații la raport în data de 17.11.2016, prin calendarul de implementare depus la data de 21.11.2016 și modificat la data de 03.04.2017, prin răspunsul nr. 3296/20.02.2017 la adresa CJB nr. 24/ 13.01.2017 și prin adresa de înaintare cu mențiuni nr. 6818/ 03.04.2017, toate acestea rămânând fără răspuns. Pentru motivele de mai sus, am sesizat Unitatea Centrală de

Armonizare pentru Auditul Public Intern (UCAAPI) din cadrul Ministerului Finanțelor Publice. Această unitate reprezintă, în linii mari, organul de control pentru auditorii publici. În urma sesizării noastre, UCAAPI a dispus planificarea și efectuarea unei misiuni de evaluare a auditorilor din cadrul CJ Bihor”, mai transmite managerul. „În același spirit, al ilegalității și abuzului, s-a realizat și evaluarea mea managerială din acest an. Conform



O.U.G. nr. 189/2008, privind managementul instituțiilor publice de cultură, evaluarea se face prin analizarea proiectelor realizate în cadrul programului de management, iar nu în baza unui raport de audit întocmit de persoane cu „suspiciuni” și „rezerve”. Motivele acordării notei și rezultatului evaluării sunt de-a dreptul hilare. Cum poți vorbi de stagnarea instituției, când în baza rezultatelor excepționale ale elevilor, profesorilor și a evenimentelor organizate, Școala de Arte „Francisc Hubic” este cea mai bună din țară!?, în treabă, retoric, Marian Boboia.

„Este evident că evaluarea s-a realizat sumar și superficial, fiindu-mi încălcat inclusiv dreptul la apărare prin necomunicarea unor acte administrative cu caracter individual. Măsura de încetare a contractului de management este nu numai nelegală, dar reprezintă și un abuz din partea autorității emitente a actului vătămător, precum și a persoanelor care au contribuit la «rezultatul final», scopul urmărit fiind acela al înlăturării mele din funcția

deținută și nicidecum evaluarea abilităților mele manageriale, care ani de-a rândul au fost apreciate cu note peste 9,40”, se mai arată în comunicatul emis.

### Liviu Buțiu, manager interimar



Vineri, 26 mai, Consiliul Județean Bihor l-a numit pe Liviu Buțiu, fostul director adjunct al Școlii de Arte Francisc Hubic, director interimar. În termen de 120 de zile se va organiza un concurs de management al școlii.

■ Andreea COSTEA

Astăzi, 27 mai, la Oradea

## Întâlnirea tinerilor ortodocși bihoreni

Cu binecuvântarea Preasfințitului Părinte Sofronie, Episcopul Ortodox al Oradiei, astăzi, 27 mai 2017, la Oradea, va avea loc Întâlnirea tinerilor ortodocși bihoreni, ediția a doua, eveniment la care vor participa 600 de tineri, cu vârste cuprinse între 14 și 25 de ani.

Tinerii provin din 120 de parohii din cuprinsul Episcopiei Oradiei, selectați din grupurile de tineri implicați în activitățile catehetice și de tineret ce se desfășoară în aceste parohii, care vor fi însoțiți

de preoții parohi și profesorii de Religie din localitățile de proveniență.

Cu acest prilej, Episcopia Ortodoxă Română a Oradiei, în colaborare cu Mănăstirea Sfânta Cruce din Oradea, Inspectoratul Școlar Județean Bihor și Consiliul Județean Bihor au pregătit tinerilor participanți un program liturgic și cultural-educational, după cum urmează: de la ora 9.00, Sfânta Liturghie arhierescă săvârșită de Preasfințitul Părinte Sofronie, Episcopul Oradiei, în Catedrala Episcopală Învierea Domnului și Sfântul Ierarh

Andrei, Mitropolitul Transilvaniei din Oradea; de la ora 11.30, festivitatea de premiere a elevilor care au obținut rezultate meritoase la etapele județeană și națională a Olimpiadei de Religie, atât pentru învățământul de masă, cât și pentru învățământul teologic preuniversitar, precum și a elevilor participanți la Concurusul național de creație „Icoana și Școala mărturisirii”; între orele 12.30-14.30, pelerinaj la Mănăstirea Sfânta Cruce din Oradea, unde va fi vizitată mănăstirea și se va lua masa de prânz în trapeza mare; în-

tre orele 15.00-16.30, spectacol folcloric la Casa de Cultură din Oradea, oferit de elevi și cadre didactice de la Liceul de Arte din Oradea.

■ L.I.



19 puncte termice rămân fără apă caldă

## Avarie pe Magistrala 2

Termoficare Oradea a anunțat că din această dimineață, de la ora 8.00, până miercuri, 31 mai, ora 22.00, întrerupe furnizarea apei calde de consum de la 19 puncte termice, pentru izolarea și apoi eliminarea unor avarii la conductele magistralei de termoficare M2 pe străzile Horea și Sextil Pușcariu, precum și în Parcul 22 Decembrie.

Cele 19 puncte termice vizate sunt: PT 509 - 511, 516, 521 - 523, 809, 820, 825, 826, 831, 850, 855, 862, 910, 911, 913, 1709. Sunt afectați consumatorii, inclusiv cei cu puncte termice proprii, situați pe străzile Borșului, Cazaban - parțial, Lăpușului, Erofte Grigore - parțial, Oneștilor, Piața Devei și străzile adiacente, Calea Aradului, Aviatorilor, Nicolae Bolcaș, Buzăului, H. Ibsen, Alea Călinului, Decebal (parțial, de la intersecția cu str. T. Vladimirescu spre Grădina Zoologică), Simion Bărnuțiu, Roșiorilor - parțial, Xenopol, H. Coandă, R. Wagner, Vlădeasa, O. Goga, Fagurelui, Padișului, Parcul Bălcescu, M. Basarab, Sucevei - parțial, Col. Buzoianu și adiacente, T. Moșoiu - parțial, Parcul 1 Decembrie - parțial, M. Viteazu, Armatei Române, Horea, Cloșca, Crișan, Ioan Vidu, Cozici, Gen. L. Mociulschi, Mărăști, Beiușului, Anatole France, Parcul 22 Decembrie, Teiului, Gr. Ureche, Feldioarei, Sextil Pușcariu, Sabinelor, Anatole France - parțial, Cantemir, Lugojului, Făgărașului, Ștefan Zweig, Th. Aman, Bistriței, Kiev, Zorelelor, Atelierele.

„Reluarea furnizării agentului termic se va face etapizat, pe măsura executării lucrărilor. Pentru informații suplimentare privind stadiul lucrărilor, clienții noștri pot suna la dispeceratul de urgență TelVerde 0 800 070 800 (număr apelabil gratuit din toate rețelele fixe și mobile)”, se menționează într-un comunicat al Termoficare Oradea. ■

Conferință, la Biblioteca Județeană

## „Sunt și eu un copil...”

Marti, 30 mai, de la ora 18.00, la Biblioteca Județeană Gheorghe Șincai, va avea loc o conferință cu tema „Sunt și eu un copil, nu doar un alt autist”. Invitați speciali la eveniment vor fi dr. psihiatru Anca Frățilă și psihologul Simona Hinț.

Conferința este dedicată în special părinților copiilor cu autism, cu ocazia zilei de 1 Iunie. Intrarea la eveniment va fi liberă.

„Se estimează că un copil din 55 suferă de o tulburare din spectrul autist. În România, un număr mare de copii dintre cei afectați nu sunt diagnosticați și nu au posibilitatea să înceapă terapia suficient de repede pentru o recuperare cât mai bună. Orice copil poate fi afectat de această boală, semnele manifestându-se începând cu vârsta de un an. La nivel guvernamental, nu există o strategie clară pentru o diagnosticare rapidă și corectă”, afirmă psihologul Simona Hinț.

Institute's Center for Autism and Related Disorders din Baltimore, Statele Unite, susțin în studiul publicat „Predictori de expresie” că prin recuperarea timpurie intensivă copilul este ajutat să învețe și să se apropie cât mai mult de nivelul abilităților caracteristice vârstei sale cronologice, astfel încât au fost înregistrate cazuri cu gradul de recuperare undeva la 95%.

■ L.I.